

Notulen Algemene Ledenvergadering



Datum: 18 februari 2021

Locatie: digitaal via ZOOM

Aanwezigen: Maurits Kuipers, Roy Middleton (vz), Frits Rosier (penning), Hanna Merks, Sander Pietersen, Feddo Bosveld, Carien Arendz, Annemarie de Jong, Raimond Heuving, Joost Gijsbers, Liza Meijer, Björn Smits van Beijeren, Christian van der Blonk, Bas Stoer, Arthur Liem, René Scheenaard, Johannes van Bentum, Justin Braam, Bas Bosma, René van den Broek, Tim Hameeteman, Raimond Heuving, Joosje Lugard, Erik van der Velde, Renske Miedema (not).

1) Opening en mededelingen

Hanna heet iedereen welkom en geeft aan dat Maurits ons te woord gaat staan.

2) Bestuurswissel en afscheidswoord Maurits Kuipers

Maurits is 4,5 jaar in functie van voorzitter geweest en gaat de hamer overdragen. Hij heeft met veel plezier met veel mensen samengewerkt. Hij is er trots op dat we MSREAA op een hoger niveau getild hebben met aansprekende sprekers en activiteiten. Speerpunten; het Annual Dinner, het openstellen voor derden om meer dynamiek te creëren. Sponsor Brecheisen en Cushman een goede tweede sponsor en nu NVM Business als hoofdsponsor. Maurits heeft veel praatjes gedaan bij de Graduation day. Hij draagt nu het voorzitterschap over aan Roy Middleton. Koers die er is zal succesvol gecontinueerd worden. Maurits bedankt de mensen van de ASRE voor de fijne samenwerking en zo ook voor de bestuursleden.

Roy neemt het woord over en bedankt Maurits voor al zijn inspanningen.

3) Vaststellen notulen ALV 26 maart 2019 en ALV 2 juli 2020

De ALV stelt voor beide vergaderingen de notulen ongewijzigd vast.

4) Jaarverslag MSRE AA 2020

Activiteit met MRE is goed bezocht en was online georganiseerd. De sloepentocht is doorgegaan. Voor het nieuwe jaar is op 1 juli 2021 de sloep weer vastgelegd.

Geslaagd event was de webinar voor de persoonlijke ontwikkeling.

De webinars worden goed bezocht, scheelt toch weer een rit naar Amsterdam. De planning voor aankomende events staat klaar.

Het Lustrum wordt wel uitgesteld naar 2022. We hebben een lustrumcommissie die bestaat uit: Annemarie, Arthur en René. Zij gaan het bestuur helpen.

Alumniplatform: zorg dat je je gegevens up to date houdt. Dankzij Johannes hebben we een hele grote impuls in de nieuwsbrief gekregen.

5) Jaarrekening 2020

Het woord is aan Frits. Frits begint met of er vragen zijn. Puntsgewijs wordt de jaarrekening doorgenomen. Het zorgenkindje van het bestuur zijn de leden die de contributie niet betalen. Wij hebben daar een uitgebreide discussie over gehad wat je daar nou mee moet. Als bestuur hebben wij besloten om deze post nog een jaar mee te nemen. Omdat we nieuwe mogelijkheden hebben op het platform hopen we dat het makkelijker wordt om te betalen.

Wij kunnen ons dit permitteren omdat wij een vereniging zijn met voldoende geld in kas. We kunnen daarom een afwaardering realiseren. Aan de passiva kant is er de laatste 3 jaar al geld apart gezet voor het lustrum € 9000 + € 6.000 = 15000 voor het lustrum.

De Winst & Verliesrekening ziet er dit jaar anders uit. De kosten voor de activiteiten zijn in verband met Covid-19 maar een fractie van wat we in andere jaren uitgeven.

De overige posten liggen aardig in lijn. Het administratiekantoor en de websitekosten zijn hoger geworden. Website en platform komt door de werkzaamheden van Johannes. Positief resultaat waar we hopelijk snel wat geld van kunnen uitgeven. Er zijn geen vragen.

6) Verslag Kascontrolecommissie 2020 en decharge bestuur

Gerard Greveling en Björn. Björn krijgt het woord. Wij hebben alle stukken gecontroleerd, de grootboekmutaties en de betalingen. Alle relevante facturen zaten erbij en wij hebben geen onregelmatigheden geconstateerd. Wij willen het bestuur decharge verlenen over het jaar 2020.

7) Verkiezing Kascontrolecommissie 2021

Gerard Greveling blijft nog een jaar zitten en we nemen afscheid van Björn. Bas Stoer meldt zich aan voor de kascontrolecommissie 2021. Hartelijk dank hiervoor.

8) begroting 2021 & Vooruitblik

Ledenbijdrage hebben wij gelijk gehouden. Aan de kostenkant is rekening gehouden met Covid-19. We gaan ervan uit dat we dit jaar iets meer kunnen doen. De overige kosten zijn met 2% geïndexeerd.

Vooruitblik: wij hopen bijeenkomsten weer live te kunnen organiseren maar lukt dit niet dan worden er weer Webinars georganiseerd. Stiekem hopen wij dat we een Annual dinner mogen houden. We kijken het per event aan wat we kunnen organiseren. Voor de sloepentocht zet alvast 1 juli 2021 in de agenda!

9) Rondvraag

Er zijn geen punten voor de rondvraag.

10) Sluiting

Roy sluit de vergadering met een dankwoord richting alle aanwezigen.

We gaan door met een geweldig gemaakte pub quiz door Feddo Bosveld.